La bonne réponse est toujours la D !

1)      Laquelle de ces phrases n’est pas de Chirac


A-    «La justice doit être la même pour tous, partout en France»

B-    «L’expérience socialiste ne durera pas deux ans»

C-    «Les promesses n’engagent que ceux qui les reçoivent »

D-    «Chez nous, les intellectuels ont l'habitude de signer des pétitions, aux Etats-Unis ils ont des prix Nobel»
 La D est de Devedjian

2)      Au total à combien s’élèvent les frais de bouche des Chirac à la mairie de Paris entre 87 et 95 ?


A-    20 000 €


B-    200 000 €


C-    200 000 000 €


D-    2 000 000 € 

3)      Combien ont coûté les emplois fictifs à la ville de Paris selon la DNIF (Division nationale des investigations financières).
A – 0€, il n’y en a pas eu

B - Entre 1 et 2 millions

C – Entre 4 et 6 millions

D – Entre 2 et 4 millions
4)      Quel est le score obtenu au premier tour de la présidentielle par Chirac
A – 28,32%

B – 23,30%

C – 34,09%

D – 19,88%

 Le A est le score de Giscard d’Estaing au premier tour de 81, le B le score de Jospin en 95 et le C de Mitterrand en 88.


5)      Quand Chirac s’est il pour la première fois présenter aux présidentielles ?

A – 1974

B – 1981

C – 1986

D – 1995

6)     La côte de popularité actuelle de Chirac (pourcentage d’opinion favorable) (dec 2004)

A) 30%

B) 40%

C) 60%

D) 50%

7)      Dater ce discours :

Il faut « réclamer à chaque Français sa place et sa chance dans la société, mettre les forces vives de la nations au service de l’emploi,  bâtir de véritables solidarités, redonner aux français la maîtrise de leur destin (…) contre la fatalité du chômage »
A)    C’était début 2005


B)     Campagne de 2002


C)    1978

D) 1995
8)      Les voyages payés en liquide entre 92 et 95 ont coûté à Chirac….
A)    5000€

B)     10 000 €

C)    250 000 €

D)    450 000 €

9)  Chirac, d’ici 2007 a promis de baisser l’impôt sur le revenu de 
A)    5%

B)     10%

C)    20%

D)    33%

10)    De quand date son premier mandat

A) Il y a 20 ans

B) Il y a 30 ans

C) Il y a 60 ans

D) Il y a 40 ans   

 (Conseiller municipal d’une ville de Corrèze en 1965)
11)     Quel poste Chirac n’a jamais occupé ?

A – Ministre de l’intérieur

B – Ministre de l’agriculture

C – Ministre chargé des relations avec le parlement

D – Ministre de la culture

12) En 1969 Chirac achète un château en piteux état pour environ 10000 euros. Deux mois après son acquisition le ministre des affaires culturelles le classe monument historique… Chirac a alors droit à plus de 15000 euros (100000 francs) de subventions publics pour sa rénovation.

En 1978 la fondation Pompidou achète 5 hectares de terrains inconstructibles à proximité de son château pour plus de 200000 euros
Quelques années plus tard, la ville de Paris (Chirac est alors maire) donne des subvention à l’association de Mme Pompidou, mais qui était le trésorier de l’association ?
A)     Mme Pompidou
B)     Patrick Devedjian
C)     Nicolas Sarkozy
D)     Jacques Chirac
13)      Complétez…

« Comment voulez-vous que le travailleur français qui travaille avec sa femme et qui, ensemble, gagnent environ 15000 francs, et qui voit sur le palier à côté de son HLM, entassée, une famille avec un père de famille, trois ou quatre épouses, et une vingtaine de gosses, et qui gagne 50000 francs de prestations sociales, sans naturellement travailler... » 
A- « … »
B- « … »
C- « … »
D- « si vous ajoutez le bruit et l'odeur, hé bien le travailleur français sur le palier devient fou. Et ce n'est pas être raciste que de dire cela... »
14)   Laquelle de ces phrases est de Chirac ?
A) « Je ne suis pas certain que les gens qui ont poussé le Marocain dans l’eau voulaient le tuer. S’il avait su nager, il en serait sorti indemne. »
B) le danger de la « disparition des races humaines par métissage généralisé »
C) « Oui, je crois à l’inégalité des races, oui bien sûr, c’est évident, toute l’histoire le démontre ».
D) Cette histoire d'élargissement de l'Europe est tout à fait absurde. [...] La Turquie maintenant est candidate. Demain ce sera le Zimbabwe.


La A est de Le Pen en 95

La B est de Bruno Megret en 1991

La C est de Jean Marie le Pen université d’été FN de 96

La D de Chirac en 1980… Il dit aujourd’hui exactement le contraire
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